IIpumepHbIii BApHAHT KOHTPOJIbHOM padoThl mo matemaTuke B 10T kiacce,
JICTHSISI cecCusl

3amanme 1 Ne 561167

Haiinure KopeHb ypaBHEHUS:

3aganne 2 Ne 505439

[lepen HavanoM mepBOro Typa YEeMIHMOHATa MO [IaXMaTaM YYacTHUKOB pa3OMBAIOT Ha
UTPOBBIE Mapbl CIy4allHBIM 00pa3oM ¢ MOMOLIbIO Kpebus. Beero B uemnuonare y4actByror 76
1aXMaTUCTOB, cpenu KoTopbix 19 cnoprecmenoB u3 Poccun, B Tom uncne MiBan Koros. Haiinure
BEPOSITHOCTh TOT'O, YTO B nepBoM Type MBan Koros Oyzaer urpath ¢ KakuM-1100 I1aXMaTUCTOM
u3 Poccun.

3aganue 3 Ne 27885

C
B/ _f_’_’_:______ﬁi'g\'_“? Hatigure yron ACB, ecli BIIICAHHBIE
| / / )a,/f yrasl ADB u DAE onuparotcst Ha qyru OKPY’KHOCTH, Fpgl[yCHI)IG
||' Oe II.-" / '| BEJMYIHMHBI KOTOPBIX PaBHbI coorBeTCTBeHHo118 u 38" Orger
I'k I."' / / JaiiTe B rpaaycax.

N
A

3aganue 4 Ne 97869
12sin22°

HaiinuTe 3Ha4eHne Bepaxkenus €os11°-cos79°

3amanue 5 Ne 509838
f\\

[Tnomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH TPEYroJbHOW MPU3MBI paBHa 43.
UYepes CpenHION JHMHHUIO OCHOBaHMS IPU3MBI IIPOBEIEHA IUIOCKOCTD,
napamienbHas  OokoBomy peOpy. Haiinute muomans OGokoBoi
/; A y IIOBEPXHOCTH OTCEYEHHON TPEYTOJIBHON MPU3MBI.

3aganue 6 Ne 519508

Ha pucynke wu3o0paxkeH rpaduk MpOU3BOAHOM

..LI
y=f'(x)
byukiuu f(X), onpenenenHoit Ha wuHTepBanie (—10;2).
| Haiinure KONMMYECTBO TOUYEK, B KOTOPBIX KacaTelbHas K
-10 \/ 0

s—> rpaduxy ¢ynkuuu f(X) napantensna npsmoit Y = 3X uim
/\ COBIIAJIACT C HEM.



https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=561167
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=505439
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=27885
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=97869
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=509838
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=519508

3amanme 7 Ne 43473

TpakTop TalUT CaHU C CHIIOU F =30 kH, HampaBJIEeHHON MO OCTPBIM YIJOM (¢ K TOPU3OHTY.
PaGora TtpakTOopa (BKWIOIKOYJISIX) HA YYacTKe JUIMHOU § =160y ppuncnsercs mo
dbopmyie A=FScosa. [Tpu kakoM MakCHUMaJIbHOM yTJie (X (B rpajaycax) coBeplieHHas paboTa
oyner ne menee 2400 x/{x?

3aganmne 8 Ne 505384

[TepBbIit 1 BTOpOI HACOCHI HAMTOJIHSAIOT OACCEiiH 3a 9 MUHYT, BTOPOU U TpeTUii — 3a 12 MUHYT,
a TepBBId M TpeTuil — 3a 18 MHHYT. 32 CKOJBKO MUHYT 3TH TPH HAcoca 3amoiHAT OacceiiH,
paboras BmecTe?

3aganue 9 Ne 562157
Vi Ha pucynke wu3o0paxén rpaduk QyHKIIHMN
2
1 Fo) =2 tbxte,
BUA a rue ypcna a, bu c—
Q o 4)
nensle. Halinure 3HaueHue I ( .
3
1
/-1’: 2 0 1 \ i
3aganue 10 Ne 500999

B xapmane y Iletu Obiio 4 MOHETHI 1O pyOIIt0 U 2 MOHETHI 10 JBa pyous. [lers, He rusng,
NEePEeIoKUI Kakue-To 3 MOHeThl B Jpyroil kapmad. Haiinure BeposiTHOCTH TOro, yto o0e
NBYXpYyOsEBbIE MOHETHI JIEKAT B OIHOM KapMaHe.

3amanue 11 Ne 127335
y=543x—x

Haiinute Haubonbliee 3HaueHne QyHKIUU Ha OTPE3Ke [—1:1].

3aganue 12 Ne 509362

. .2
a) Pemnre ypaBHeHue sin2x + 2sin”x = 0.
T
—2m;, ——
0) YKaXuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, MPUHAIEKAIIUE OTPE3KY >

3amanue 13 Ne 515826

[Tnomans OOKOBOW MOBEPXHOCTH TMPAaBHIBHON dYeThIpExyroimpHOW mmpamuasl SABCD c
ocHoBanueM ABCD pasna 108, a rutomap moJiHoH NOBEPXHOCTH 3TOW mupamubl 144.

a) Jloxaxxute, YTO Yroia MexAy IUIOocKocThio SAC M IIOCKOCTBIO, TMPOXOJIIEH dYepe3
BEPIIMHY S 3TOH NMupaMubl, cepeJuHy cTopoHbl AB 1 1eHTp ocHOBaHus, paBeH 45°.

0) Hafigure miomaab cedeHus MUpaMUIbl TNIOCKOCThIO SAC.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=43473
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=505384
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=562157
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=500999
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=127335
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=509362
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=515826

3amanue 14 Ne 507491
x2—6x+87 x—4 <o0.
x—1 x2—3x+2

Pemmre HEPABCHCTBO:

3aganue 15 Ne 526532

B urone nmnanupyetcs B3ATh KpeauT B OaHKe Ha cymMmy 14 MutH pyOnell Ha HEKOTOPBIH CPOK
(uemoe yKcio NeT). Y CIIoBUS ero Bo3BpaTa TaKOBbI:

— Ka)Ibli SHBAph J0JT Bo3pacTaeT Ha 10% 1o cpaBHEHHUIO C KOHIIOM MPEIBIIYIIETO roja;

— ¢ (beBpasIs 10 UIOHB KAX/I0T0 T0a HEOOXOIMMO BBITLIATUTD YacTh JI0JITa;

— B MIOJIE KXKAOT'0 roJa JOJT J0JDKEH OBITh HA OJIHY U Ty K€ CyMMY MEHbIIIE J10JITa Ha UI0Jb
MpeAbIIYILIEro roja.

Yemy Oyzner paBHa oOmiass cyMMa BBIIUIAT IOCJTE IOJHOTO TIOTAIICHUS KpPEIAWTa, €CIH
HaWMEHBIIIMKA TOJIOBOM MIaTéX cocTaBUT 3,85 mMuH pyOneit? (CumraiiTe, 4YTO OKPYIVICHHS NpU
BBIUMCJIEHUH IIJIaTEKEN HE IPOU3BOIATCS).

3amanue 16 Ne 526342

@]
B octpoyronsaom Tpeyroipauke ABC, LA =60".
Bricotst BN u CM Ttpeyronsnuka ABC nepecekatorcst B Touke H. Touka O — neHTp
OKPY’KHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO AABC.

a) lokaxure, uro AH = AO.

6) Haitmmre mnomans AAH O, ecnu BC = 6\/§v /ABC = 45°.


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=507491
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=526532
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=526342

